
Житель Забайкалья признан виновным в убийстве с особой жестокостью

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 58-летнему читинцу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц с особой жестокостью), п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью).

Как установлено следствием и судом, в ноябре 2020 года подсудимый в тепловом коллекторе, расположенном в Черновском районе Читы, в состоянии алкогольного опьянения поссорился с двумя знакомыми и с целью их убийства поджёг куртку и утеплители для труб, изготовленные из полимерного материала, а сам скрылся.

В результате один потерпевший скончался от полученных ожогов, второй мужчина смог выбраться и выжил, получив незначительные ожоги.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1603079>